
Solna Rödakorskrets
Protokoll kretsstämma 2023-02-21

Protokoll för kretsstämma i Solna Rödakorskrets
Tid och plats: 21 februari 2023 kl. 18.00 på Mötesplatsen Råsunda

Närvarande medlemmar
Johan Magnéli, Agneta Rönnberg, Anna Lena Andersson, Eva Engelsöy, Ingela Månson,
Ann-Marie Wahlbäck, Gunilla Eklöf, Ulrika Erksell (digitalt)

Närvarande styrelseledamöter
Barbro Miljand (ordförande), Kristina Wakander (kassör), Emilia Kaufeldt (sekreterare), Urban
Bergsten (ledamot, anslöt vid punk 6.), Åsa Tapper (ledamot), Yvonne Lindén (ledamot)

Övriga närvarande
Sofia Holmdahl (mötesordförande)

1) Kretsstämman öppnas av sittande ordförande som hälsar välkommen
2) Godkännande av stämmans stadgeenliga sammankallande
3) Fastställande av röstlängd

Mötet föreslås fastställa röstlängden till 13 röstberättigade medlemmar.
Mötet beslutade
att fastställa röstlängden till enligt förslaget.

4) Val av
a) Mötesordförande

Styrelsen föreslår mötet att välja Sofia Holmdahl, ordförande Stockholms
Studentkårer, till mötesordförande för kretsstämman.
Mötet beslutade
att välja Sofia Holmdahl till mötesordförande.

b) Mötessekreterare
Styrelsen föreslår mötet att välja Emilia Kaufeldt till mötessekreterare.
Mötet beslutade
att välja Emilia Kaufeldt till mötessekreterare.

c) Två protokolljusterare tillika rösträknare
Mötet beslutade
att välja Johan Magnéli och Åsa Tapper till protokolljusterare tillika

rösträknare.
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5) Godkännande av dagordning
Mötet föreslås godkänna dagordningen enligt utskickat förslag.
Mötet beslutade
att fastställa dagordningen enligt förslaget.

6) Verksamhetsberättelse med bokslut för närmast föregående år
a) Styrelsens verksamhets- och ekonomiska rapport

Ordförande Barbro Miljand redovisar verksamhetsberättelsen. Kassör Kristina
Wakander redovisar ekonomin.
Mötet beslutade
att godkänna rapporterna.

b) Revisorernas berättelse
Johan Magnéli läste upp revisorernas berättelse.
Mötet beslutade
att godkänna revisorernas berättelse.

7) Fastställande av resultat- och balansräkning
Kassör Kristina Wakander redovisade resultat- och balansräkningen.
Mötet beslutade
att fastställa resultat- och balansräkningen.

8) Beslut om ansvarsfrihet för kretsstyrelsen
Revisorerna föreslog mötet att ansvarsbefria kretsstyrelsen 2022.
Mötet beslutade
att ansvarsbefria kretsstyrelsen 2022.

9) Behandla kretsens verksamhetsinriktning för kommande verksamhetsår
Ordförande Barbro Miljand redovisade verksamhetsplanen 2023. Mötet föreslås
godkänna verksamhetsplanen enligt utskickat förslag, med justeringen att
verksamheten Träna Svenska byter namn till Språkcafé.
Mötet beslutade
att godkänna verksamhetsplanen för 2023 med justeringen ovan.

10) Beslut om motioner
Det har inte inkommit några motioner.

11) Kretsstyrelsens förslag (propositioner)
Det har inte inkommit några propositioner.
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12) Beslut om valberedningens förslag på antal ledamöter i kretsstyrelsen och val av
kandidater till förtroendeuppdrag

a) Beslut om antal ledamöter i styrelsen
Valberedningen föreslår att styrelsen består av åtta (8) ordinarie ledamöter i
styrelsen, inklusive ordförande.
Mötet beslutade
att fastställa antalet ledamöter i enlighet med valberedningens förslag.

b) Fastställa mandatperiod för ledamöter i styrelsen
Valberedningen föreslår en mandatperioderna om ett (1) år för de nya
styrelseledamöterna.
Mötet beslutade
att fastställa mandatperioderna i enlighet med valberedningens förslag.

c) Val av valordning för valberedning för nästa kretsstämma
Mötet beslutade
att bordlägga frågan.

d) Val av ordförande i kretsen
Valberedningen föreslår omval av Barbro Miljand.
Mötet beslutade
att välja i enlighet med valberedningens förslag.

e) Val av övriga ledamöter (minst 4) till kretsstyrelsen
Valberedningen föreslår Gunilla Eklöf, Therese Lund Mortimer och Yvonne
Lindén till ledamöter i kretsstyrelsen.
Mötet beslutade
att välja i enlighet med valberedningens förslag.

f) Val av ledamöter till valberedningen (minst 3)
Mötesordförande öppnar upp för fri nominering.
Ingen närvarande medlem valde att kandidera.
Mötet beslutade
att lämna över ansvaret för valberedning till kretsstyrelsen.

g) Val av två revisorer samt ersättare för dessa
Valberedningen föreslår Ebbe Adolfsson och Clas Örjan Spång till ordinarie
revisorer, samt. Eva Englund till ersättare.
Mötet beslutade
att välja i enlighet med valberedningens förslag.
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h) Val av riksstämmoombud samt ersättare (gäller kommunkretsar)
Valberedningen föreslår Emilia Kaufeldt som ordinarie och Kristina Wakander till
ersättare.
Mötet beslutade
att välja i enlighet med valberedningens förslag.

13) Övriga frågor
Inga övriga frågor.

14) Kretsstämman avslutas
Årsstämman avslutades 18.43.
Ordförande tackade alla frivilliga i kretsen som under året bidragit med många goda och
engagerade insatser i våra olika verksamheter. Urban Bergsten tackades av efter
mångårigt engagemang i kretsstyrelsen.

Protokollet justerades

____________________
Emilia Kaufeldt
Sekreterare

____________________
Åsa Tapper
Justerare

____________________
Sofia Holmdahl
Mötesordförande

____________________
Johan Magnéli
Justerare
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